

# Атомная бомба

Мы погружены в материальную деятельность, забыв, что атомная бомба уже готова. Как только будет объявлена война, тотчас же всем этим вещам придёт конец. Люди сейчас не объявляют войн. Америка не объявляет войну Азии, России или Китаю. Теперь у них есть смертельное атомное оружие, такова нынешняя дипломатия. Когда начнётся война, первый сбросивший атомную бомбу будет победителем. Аах, победителем.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 6.1.6 — Сидней, 17 февраля 1973 года*